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Informe Presidencia Sesión Ordinaria Noviembre de 2024

- EXPEDIENTES DE OBRAS POR EL DISTRITO:

Exp: 2023/1129-Proyecto de mejoras en la Plaza del Paseo Miguel de Unamuno– Obras
Finalizadas

Exp: 2023/1132 Proyecto de mejora de espacio libre entre las calles Telémaco, Antinoo, Argos
y Laerte.- Obras en ejecución

Exp: 2024/830 Proyecto de mejora de espacio existente entre las calles Ontur y Jesús del
Divino Perdón . Pendiente de formalizar la adjudicación en proximos dias

Exp: 2024/970 Proyecto de cerramientos metálicos de jardines en la C/ José Jesús García
Díaz y Avenida de las Ciencias. Pendiente de formalizar la adjudicación en proximos dias

Exp: 2024/001121 Proyecto de mejora en los patios de los CEIPS Maestro José Fuentes,
Hispalis, Isbilya y Príncipe de Asturias. En tramitación.

- EXPEDIENTES DE OBRAS EN EL DISTRITO POR OTRAS ÁREAS DEL
AYUNTAMIENTO

Expte: 2024/129-REURBANIZACIÓN Y ACCESIBILIDAD EN EL C.E.I.P. ÁNGEL GANIVET-Obras en
ejecución

Expte: 2024/144 Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y
administrativo del CEIP CARLOS V Obras en ejecución

Expte: 2024/440 - Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y

administrativo del CEIP VÉLEZ DE GUEVARA Obras en ejecución

Expte: 2024/570 - Obras para la mejora y adaptación de la instalación de la calefacción en el

CEIP VÉLEZ DE GUEVARA, en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca de Sevilla - Ofertas de
licitación en evaluación

Expte. 2024/656 I Campaña de aplicación de tratamiento superficial en pavimentos deportivos
en Colegios Públicos de Sevilla. Afectando al CEIP Ángel Ganivet, CEIP Hispalis, CEIP
Concepción Estevarena y CEIP Isbilya - Adjudicado

Expte: 2024/894 Suministro con instalación de sistemas de oscurecimiento y antivandalismo en
huecos de fachada de las aulas de infantil y otras del CEIP LOS AZAHARES, ubicado en el
Distrito Este-Alcosa- Torreblanca de Sevilla. Ofertas de licitación en evaluación.

Expte 41/2024 Proyecto Básico y de Ejecución de Obras de Seguridad y Actuaciones Urgentes
en el Cortijo de San Ildefonso, Parque del Tamarguillo. Obras en ejecución.

Expte 2022/389 Ejecución del proyecto de obras de construcción del Carril Bus Segregado
Torreblanca – Sevilla Este – Santa Justa. Obras en ejecución



Expte 63/2023 Obras del Proyecto Básico y de Ejecución de Rehabilitación del Área de
Regeneración y Renovación Urbana “Plaza Encina del Rey” del Parque Alcosa Obras en
ejecución

Expte 2024/896 Ejecución de obras de conservación, mantenimiento y ornato público del
cerramiento de cubierta, y acondicionamiento de instalaciones de evacuación de aguas
pluviales, en edificio de garaje-aparcamientos e instalaciones deportivas “ONTUR” 1ª fase” del
Instituto Municipal de Deportes del Ayuntamiento de Sevilla. Ofertas de licitación en
evaluación

Expte 2024/719 Obras de reposición y renovación de pavimentos de seguridad en áreas de
juegos infantiles. Calle Japón Sector 12, Plaza Amoríos y Calle Campo de la Verdad en nuestro
Distrito. Recientemente adjudicado.

Expte 2024/725 Proyecto de instalación de elementos de sombreo en áreas de juegos infantiles
de acceso y uso público de Sevilla. Parque infantil en C/ Faustino Gutiérrez Alviz en nuestro
Distrito. Recientemente adjudicado

- TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR LA GERENCIA DE URBANISMO

● Continuación obras de reurbanización en Calle Gertrudis Gómez de Avellaneda y
Calle Taegu.

● Reparaciones de acera en calle Gertrudis Gómez de Avellaneda

● Reparaciones de acera en Calle Andalucita

● Reparaciones de acera en Calle Cimofana

● Reparaciones de acera en Calle Recuerdos.

● Reparaciones de acera en Calle Flor de Azalea

● Reparación de acera en calle Esgrima

● Colocación barreras en Calle Profesor Manuel Olivencia nº 26

● Reparación de acera en Calle Demófilo

● Reparación de acera en Calle Demófilo con Calle Caminos.

● Rebaje 4 pasos de cebra en Calle Thailandia ( Sector 15 )

● Rebaje paso de cebra en Avenida de Altamira junto CEIP Ángel Ganivet

● Rebaje paso de cebra en Calle Flor de Pascua



● Rebaje paso de cebra Flor de Adelfa

● Instalación de alumbrado navideño

- TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR EL ÁREA DE PARQUES Y JARDINES

● Creación de parque canino en Avenida del Deporte de 11.178 metros cuadrados

● Reforma de las plazas ajardinadas de los sectores 9,10,11,14,15 de Sevilla Este

● Reforma de la Plaza Juan García Reyes de Alcosa

● Reforma zona verde Glorieta Nelson Mandela

● Continuación trabajos para sumfuturo anillo de riego de Sevilla Este entre Avd
del Deporte, Avd Alcalde Luis Uruñuela y Avd de las Ciencias.

● Colocación de cubrealcorques

● Reparación de distintos juegos infantiles y suelos.

● Instalación de pirámides florales en Avenida Emilio Lemos y Avenida de las
Ciencias.

- ESTADÍSTICAS PLATAFORMA GESTIÓN INTEGRAL CIUDAD DE SEVILLA (PGICS)

● 318 INCIDENCIAS CREADAS EN NOVIEMBRE

● 160 INCIDENCIAS RESUELTAS EN NOVIEMBRE

- REUNIONES MANTENIDAS DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE
ORGANISMOS DEL AYUNTAMIENTO Y DE OTRAS ADMINISTRACIONES:

● Delegación Provincial de Salud de la Junta de Andalucía
● Delegación Provincial Fomento de la Junta de Andalucía
● Delegación Provincial de sostenibilidad y de medioambiente de la Junta de

Andalucía
● Lipasam
● Policía Local
● Parques y Jardines
● Coordinación de Fondos Europeos

CENTROS ESCOLARES
● IES Torreblanca
● CEIP Maestro José Fuentes
● CEIP Hispalis

ENTIDADES
● Visita Feria del Libro de Torreblanca



● Intercomunidad ARGOS II
● Asociación de Comerciantes de Torreblanca
● Comerciantes de Emilio Lemos
● AVESES XII
● Asociación de Vecinos Sectores 14 y 15
● Intercomunidad ARGOS I
● Comerciantes de Alcosa
● Asociación de vecinos Occidente
● Club de Atletismo Los Lentos
● Intercomunidad Jardines del Edén
● Intercomunidad Ciudad Verde
● ANDE Sevilla
● Autismo Sevilla
● Asociación de Vecinos Entre Haciendas
● AMPA Las Palmeras

- ACTIVIDADES ORGANIZADAS POR EL DISTRITO O EL AYUNTAMIENTO EN
NOVIEMBRE:

● Comienzo de curso de Talleres socioculturales

● Feria del Libro Torreblanca Verde
● Visita al Real Alcázar
● Encuentro deportivo de mayores
● Excursiones de otoño ( 23/11 Torreblanca - Feria del Mosto de Constantina ),( 7/12

Alcosa y Sevilla Este - Feria de Productos típicos de El Pedroso ).

- PRÓXIMAS ACTIVIDADES:

● Exposición Ocio Digital 30/11 y 1/12 en el ALESTE Plaza
● Actividad “El Este va al cine” 30/11 y 4/12 en Centro de Ocio Zona Este. Para

Colegios y entidades para personas con discapacidad.
● La ROSS por barrios. 28/11 en el Centro Cívico de Alcosa para Institutos
● Plazas de Navidad:

- 06/12 11:00-15:00: Paseo Miguel de Unamuno
- 06/12 16:00-20:00: Parque Fernando Jiménez frente al CEIP Maestro José

Fuentes
- 09/12 11:00-16:00 : Plaza Albaicín
- 09/12 16:00-20:00 :Calle Profesor Manuel Clavero Arévalo
- 13/12 16:00-20:00 : Calle Columbrete, Hacienda del Rosario
- 21/12 11:00-15:00: Plaza de las Acacias, Torreblanca
- 29/12 11:00-15:00: Plaza Maestro Sánchez Rosa, Alcosa

● Gran Parque Navideño 14/12 10:00-16:00 en Avenida Emilio Lemos
● Campaña de Apoyo al comercio de nuestros barrios
● Heraldos y Cabalgatas del Distrito

.



- ACTUALIDAD MUNICIPAL:

- El Gobierno de Sanz pone en marcha la mayor Campaña de
Plantación de los últimos seis años

En la Campaña, que se iniciará el próximo 15 de noviembre de 2024 y finalizará
el 1 de marzo de 2025, se plantarán más de 5700 nuevos ejemplares y se
superarán las 1400 unidades de especies arbustivas en todos los distritos de la
ciudad. Esta iniciativa supondrá cerca de 7500 nuevas especies vegetales en la
ciudad, y 853 en el Distrito Este Alcosa Torreblanca, siendo así el Distrito que
más nuevas plantaciones tendrá.

- El Gobierno de Sanz construirá un nuevo parque infantil y
mejorará todo el entorno de la plaza Antinoo de Sevilla Este

El Ayuntamiento de Sevilla, a través de la Gerencia Municipal de Urbanismo,
inicia hoy martes 5 de noviembre las obras de construcción de un nuevo parque
infantil en la plaza Antinoo en Sevilla Este, que mejorará toda una superficie de
2346 metros cuadrados.

Estos trabajos, que tendrán una duración estimada de dos meses, mejorarán
notablemente el espacio libre delimitado entre las calles Telémaco, Antinoo,
Argos y Laertes, en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca y junto al CEIP
Tartessos, buscando revitalizar el entorno urbano para beneficio de todos los
vecinos de este entorno.

Las obras contarán con un presupuesto de 105 000 euros y permitirá la creación
de áreas infantiles seguras y accesibles, incrementar las zonas verdes con
plantación de árboles de sombra y mejorar mobiliario urbano y la accesibilidad.

Por todo ello, el alcalde de Sevilla, José Luis Sanz, ha señalado que esta



actuación está enmarcada “dentro del plan decidido de este gobierno municipal
por crear y mejorar las zonas comunes de todos los barrios de Sevilla y, en
especial, los espacios infantiles y de esparcimiento de las familias, buscando así
mejorar la calidad de vida de todos los vecinos de la ciudad”.

“Los trabajos dotarán esta plaza de nuevas infraestructuras como
pavimentación, juegos infantiles inclusivos, césped artificial, mobiliario urbano y
alumbrado público. Buscamos crear un entorno amigable y funcional para
residentes, especialmente familias con niños, así como, mejorar la calidad de
vida de todas ellas y el paisaje urbano e incrementar la accesibilidad y seguridad
del espacio, que se encuentra junto a uno de los centros educativos referentes
de Sevilla Este”, ha destacado Sanz.

Por su parte, se plantarán nuevos árboles en todo el espacio de las especies
Stiphnolobium Japonicus, Lagestroemia Speciosa, y Caesalpina Giliessi.

Avalancha de obras en otras calles de Sevilla Este

Estos trabajos se unen a la avalancha de obras que el gobierno municipal, con el
alcalde José Luis Sanz a la cabeza, viene acometiendo desde verano en Sevilla
Este como en todos los distritos de la ciudad.

Obras que van desde la mejora integral del parque infantil de las calles Miguel
de Unamuno y Cueva de Menga y la reurbanización de las calles Espinela, en el
Sector 1, y Taegu, en la que se atienden así a las numerosas peticiones de los
vecinos del Sector 12 de Sevilla Este sobre los problemas que presentaba el
pavimento. También destacan las calles Osaka, Samarkanda, Borneo, Sumatra,
Mindanao, Seúl; Tigris y Campos Elíseos, en el sector 23 correspondiente a la
zona residencial de Jardines del Edén ; la vía de Servicio de la Avenida Alcalde
Luis Uruñuela (sectores 20, 21 y 22) y la calle Luis Fuentes Bejarano (sector 22)
del barrio de Entrepuentes. Por otro lado, está a punto de terminar la
reurbanización de mejora de la calle Gertrudis Gómez de Avellaneda, que facilita
los accesos al Colegio Arboleda y al Centro Deportivo Andalucía Este del Sector
6 de Sevilla Este.

Con todo ello, Sanz ha destacado que “estos trabajos forman parte de la hoja de
ruta clara que tiene este gobierno municipal y que forman parte de la avalancha
de obras que se están realizando en las calles de nuestra ciudad tras la



aprobación del presupuesto. Todas se están ejecutando y se ejecutarán de
forma coordinada e informando previamente a los afectados y se intentará
causar las menores molestias a los vecinos”.

“Estamos trabajando para mejorar el estado de nuestras calles y parques
infantiles, para que sean seguros y accesibles. Seguimos trabajando sin
descanso en una hoja de ruta para mejorar cada calle y ofrecer a los sevillanos
una Sevilla más segura y con un aspecto estético a la altura de esta ciudad.
Vamos a resolver las consecuencias del abandono de numerosas zonas de
Sevilla como presentaba la plaza de Antinoo, porque este equipo de Gobierno
está empeñado en mejorar las calles, mejorando sus equipamientos y apoyando
la creación de espacios públicos más seguros y accesibles para todos los
ciudadanos”, ha finalizado Sanz.

El Gobierno de Sanz pone en marcha la licitación para la
reparación de la cubierta de los garajes subterráneos del Centro
Deportivo Ontur

El Gobierno de Sanz ha sacado a licitación las obras para el mantenimiento y la
impermeabilización de la cubierta de los garajes subterráneos del centro
deportivo del Parque Alcosa Ontur cuyo presupuesto asciende a 505 124,79 €.
El proceso de licitación estará abierto hasta el 5 de noviembre y cuyo plazo de
ejecución está establecido en 6 meses desde el inicio de las obras.

De esta manera, el alcalde Sanz ha explicado que “se está cumpliendo con una
sentencia judicial de 2022 que el gobierno anterior no afrontó, reparando los
problemas de filtraciones de un aparcamiento subterráneo con más de 100
vecinos afectados”. Así mismo, el primer edil ha señalado que “tal y como me
comprometí en campaña, ponemos en marcha estas obras de mejora e
impermeabilización, que pondrán fin al problema por el que estas instalaciones
deportivas fueron cerradas hace más de una década”.


